

## **Panthenol 10% Swiss PREMIUM pěna 125+25 ml Zdarma**

### **Stručná charakteristika:**

Swiss Panthenol pěna patří do prémiové řady kosmetických přípravků s unikátním složením - s EXTRA vysokým obsahem D-panthenolu 10,0%, vitamíny A, D, E, F a aloe vera.

### **Působení/užití:**

Obsažený **D-Panthenol** stimuluje a podporuje hojení povrchových kožních problémů, zklidňuje podráždění a zčervenání kůže. **Aloe vera** intenzivně hydratuje a zanechává pokožku svěží a hladkou. **Vitamín A** působí proti škodlivým účinkům volných radikálů, zpomaluje stárnutí pokožky, aktivuje proces obnovy kožních buněk. **Vitamín D** přispívá k zachování zdravého a mladistvého vzhledu pokožky. **Vitamín E** změkčuje a zjemňuje suchou pokožku a poskytuje rychlou úlevu. **Vitamín F** působí jako revitalizační a ochranný faktor, napomáhá udržet vodu v pokožce.

- Přináší rychlou úlevu, účinně regeneruje a vyživuje sluncem podrážděnou pokožku
- Velmi dobře se vstřebává
- Vhodné i pro citlivou pokožku

**Dávkování:** Pomocí rozprašovače nanese na pokožku potřebné množství pěny, rozetřeme a necháme vstřebat.

**Příznaky:** Podrážděná pokožka po nadměrném opalování, návštěvě solária a bazénu s chlorovanou vodou.

### **Složení přípravku:**

*Aqua, Propan, Butan, Panthenol, Phenoxyethanol, Cocamidopropyl Betaine, Ethylhexylglycerin, Parfum, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Tocopheryl Acetate, Ergosterol, Retinyl Palmitate, Linolenic Acid, Triethanolamine.*

### **Info o firmě:**

[www.simply-you.cz](http://www.simply-you.cz)

Výrobce produktu je Simply You Pharmaceuticals a.s. - dynamicky rostoucí společnost specializující se na výzkum, vývoj, výrobu a distribuci vysoce kvalitních nutraceutik, farmakosmetiky a zdravotnických prostředků. Naše přípravky se vyznačují vysokou kvalitou, účinností a konkurenceschopnou cenou.

Aktivity společnosti Simply You Pharmaceuticals a.s. jsou rozprostřeny celosvětově, produkty společnosti jsou distribuovány do téměř dvou desítek zemí.

Výrazné investice do výzkumu, vývoje, moderních technologií a efektivnosti procesů umožňují vysokou míru uspokojení potřeb našich zákazníků.

Poskytujeme komplexní informační servis jak lékařům a lékárníkům, tak spotřebitelům, kteří aktivně pečují o své zdraví.

Naší filozofií je aktivně se podílet na zlepšení zdraví zákazníků a přispívat tak k jejich šťastnějšímu a spokojenějšímu životu.

**Odborná poznámka:**

**Upozornění:**

Neaplikujte do očí a na sliznici. Nestříkejte do ohně nebo na žhavé předměty. Nádoba je pod tlakem: nevystavujte slunečnímu záření a teplotám nad 50 °C. Ani vyprázdňenou nádobku neprorázejte a nevhazujte do ohně.

**Pokyny pro bezpečné zacházení:** Uchovávejte mimo dosah dětí! Uchovávejte mimo dosah zdrojů zapálení. Zákaz kouření.

**Skladování:** Uchovávejte v suchu, chraňte před povětrnostními vlivy, při teplotách 15-25 °C.